
A nagyértékű beruházással felújítják az állomásokat, magasperonok épülnek, korszerűsödnek a biztosítóberendezések

Hatvan felé is megújul a vasútvonal
Putsay Gábor

Újabb elővárosi szakasz újulhat
meg a hazai vasúton. Budapest és
Hatvan között szinte az egész inf
rastruktúra átépül, s ezgyorsabb és
kényelmesebb vasúti közlekedést
eredményezhet.

Sikeresen lezárultak a közbe
szerzési eljárások, így a jövő hó
napban megkezdődhet a Rákos és
Hatvan közötti vasútvonal felújí
tása. A vonal átépítése három kivi
telezési szakaszban valósul meg, s
egyben ez lesz a legnagyobb érté
kű vasúti beruházás az országban.
A biztosítóberendezési és a pálya

építésimunkákkal együtt a projekt
költségvetése 151,5 milliárd forin
tot tesz ki. Ezen belül a biztosítóbe
rendezések felújítása 23,55milliárd,
a Rákos-Gödöllő vasúti pálya és
kapcsolódó létesítmények korsze
rűsítése kivitelezési munkálatai
nak költségvetése 62,92milliárd, és
a Gödöllő-Hatvan közötti infrast
ruktúra átépítése 65 milliárd fo
rintba kerül. A beruházást az Euró
paiUnió támogatja.
A biztosítóberendezések korsze

rűsítésekor a teljes vonalszakaszon
- állomásokon, forgalmi kitérő
kön, megállón és állomásközökben

egyaránt - új, korszerű biztosítóbe
rendezés, távközlés létesül, továb
bá új utastájékoztató rendszer, tűz
és vagyonvédelmi rendszer épül ki.
A vonalszakaszon megépül az euró
pai szabvány szerinti ETCS2 vo
natbefolyásoló rendszer. Megvaló
sul Pécel és Aszód állomás felvételi
épületének, továbbá Isaszeg bizto
sítóberendezési üzemi épületének
rekonstrukciója.
A projekt részeként 55 kilomé

ter hosszon épül át a vasúti pálya, a
vonalon óránként száz, százhúsz és
százhatvan kilométeres sebesség
gel közlekedhetnek a vonatok. Az

alacsonyabb sebesség a budapes
ti elővárosi részeken, illetve Aszód
és Isaszeg között lesz jellemző, itt
ugyanis az ívviszonyok nem en
gedik meg a nagyobb sebességet.
A százhatvanas tempóra Aszód és
Hatvan között teszik alkalmassá az
infrastruktúrát a kivitelező cégek.
Az engedélyezett tengelyterhelés
225 kiloNewton lesz.
A beruházás során korszerű

södnek az állomások és a megál
lóhelyek, valamint egy új megál
lóhely, Budapest-Városszélitelep
létesül, és öt új külön szintű köz
úti kereszteződés épül. Megújul a

villamos felsővezetéki és a térvi
lágítási rendszer is, és a projekt ré
szét képezi Gödöllőn a HÉV-vég-
állomás felújítása. Az állomásokon
és megállóhelyeken peronok, alul
járók, perontetők, állomási előte
rek, autóbusz-fordulók épülnek.
Ezen kívül P+R parkoló készül Bag,
Galgahévíz, Városszélitelep és Rá
koscsaba megállóhelyen, Pécel és
Isaszeg állomáson. Bagón új gyalo
gos-felüljáró és felvételi épület ké
szül. Jelenleg a Rákos-Hatvan vonal
amásodik legforgalmasabb szakasz
az országban, ahol jelentős a sze
mély- és teherszállítás.


